

Ученики 4 класса с Людмилой Михайловной Сеницыной посетили

Музей-панораму "Бородинская битва".



**Музей-панорама «Бородинская битва» —**

**это уникальное место, которое переносит посетителей в эпоху Наполеоновских войн.**



**Главная жемчужина экспозиции — панорама, созданная Францем Рубо. Она поражает своими масштабами и детальностью. Огромное полотно (115 метров в длину и 15 метров в высоту) буквально оживляет события сражения 1812 года, создавая эффект полного погружения.**



**Помимо самой панорамы музей предлагает богатую коллекцию артефактов:**

**оружие, обмундирование, знамена и предметы быта русских и французских солдат.**

**Интерактивные экспозиции и мультимедийные материалы делают изучение истории еще более захватывающим.**



**Спасибо тем, кто сохраняет всё это  
для людей,  
давая возможность потомкам  
гордиться своей историей и  
потрясающими людьми, которые  
эту историю делали!**











